

跟着妈妈去装修工地探望爸爸

3岁男童不幸从18楼摔下

昨天一早,常州的论坛上爆出一条不幸消息:一名男童前一天从武进某小区18楼坠下,当场身亡。记者了解到,坠楼男童才3岁,9月1日上午,他跟随母亲和姐姐一起探望做木工的父亲,不幸从没有护栏的18楼阳台上直接坠下身亡。

昨天,记者到现场了解到,事情发生在武进聚湖雅苑。在现场,男童坠下的16号楼甲单元车库过道上,暗红的血迹星星点点,当时在场的保安们称,“太惨了!”

保安告诉记者,9月1日上午9点半左右,他们在巡逻时突然听到一声巨大的撞击声。“我们赶紧跑过去看,结果发现是一个小孩从楼上摔下来了,小孩当场就不行了!后来120赶来,经检查,小孩当时就没呼吸了!”

“我们赶紧拨打110报警,不一会儿,孩子的母亲呼喊着从楼上跑下来,见满身是血的孩子,一把就抱过孩子,大声痛哭,孩子的父亲站在边上,也都傻掉了!”保安称。

记者了解到,坠楼的男孩今年3岁,他的父亲是木工,当时正在16号楼18楼的一业主家装修。“小区房子的阳台都安装有1米多高的玻璃护栏,但装修时,几乎每户人家都会重新安装阳台上的窗户。18楼那户人家就是因为正在装修,阳台上的玻璃护栏拆掉了,还没来得及安装新的,整个阳台当时处于完全没有防护的状态。偏偏这时候,装修工带着孩子工作,孩子走上阳台玩,一脚就从阳台上踩了下去”,保安称。

记者从警方了解到,孩子的父亲姓朱,是安徽人。9月1日上午,朱师傅的妻子洪某,带着5岁的女儿和3岁的儿子一起前往18楼朱某的装修工地探望。当时,洪某接了个电话,再寻找儿子时,发现儿子不见了,这才注意到儿子从阳台上摔了下去。

目前,警方正在对此事进一步调查中,善后事宜也在进行中。

葛小林

又是“渣土车”

下班路上,电动车与渣土车相撞
20岁姑娘左臂伤重截肢

9月1日晚8点多,天宁区朝阳桥附近发生一起悲剧,一位20岁姑娘骑电动车下班回家,不幸与一辆渣土车相撞,左手臂被压坏,最终只能截肢。

9月1日晚9点10分,网友“ambiguity_man”在中吴网上发帖,称在天宁区朝阳桥下渣土车又酿悲剧。一位骑电动车的小姑娘手臂被压碎,送到医院后左手臂被截肢。

昨天上午,现代快报记者赶到了常州市中医院,在五楼的重症监护室外,受伤女孩的妈妈荣女士,正一脸疲惫地坐着。据荣女士介绍,他们一家人15年前就从安徽来到了常州,女儿名叫丽丽,今年才20岁。

事发当晚,荣女士正在小区散步,老公张先生已经在家休息了。“我还在等她回来的,每晚都要给她做点宵夜吃的。”荣女士说,没过一会就接到一通电话,说是丽丽出了车祸。等张先生急急忙忙赶到时,丽丽已被送往中医院急诊室,“医生当时就说手臂不行了,可能要截肢,丽丽那会还有点意识的,她哭着说,‘爸爸,我要手的,不然我活不下去!’”

据中医院相关医生介绍,目前丽丽左上肢已被截掉,生命体征平稳,情绪稳定,不过左下肢也有受伤,医院正在尽全力治疗。

目前,车祸的具体情况以及事故责任认定问题,天宁交警正在进一步调查中。 张敏



常州机场深圳航班每天有两班

@吕翠 王玉 昨天,记者从常州机场获悉,9月1日起,深圳航班加密至每天两班,广州每天三班的航班时刻也优化至全天黄金时段,为旅客出行提供更多选择。

镇江近400用户享受供电微信服务

@王亮 黄金贤 林清智 全国电力系统首个微信公众平台“国网江苏省电力公司”8月中旬正式上线,截至目前,镇江已有近400位微信用户关注了该系统,体验“3A”(无论何时、何地、何种方式)服务,满足“移动”需求。

溧阳新开通11条镇村公交线路

@王玉 自8月6日开通路里村至新昌小学镇村公交线路后,近日,溧阳又相继开通了戴埠至大塘村、天目湖至下城村、周城至下城村、后周至小石桥村、南渡至赵家墩村等10条镇村公交线路。

通尧河和孟津河20日起交通管制

@颜燕华 刘国庆 为确保第八届花博会期间水路交通安全,从9月20日起到10月30日,每天早上7点到晚上7点,通尧线(郑村河、夏溪河),常深线又称孟津河(扁担河徐洪口至沿江高速桥)将实行交通管制,管制时段内禁止船舶通行。

市区非民用管道天然气价格上调

@王玉 本月起,常州市物价局对常州市区非民用天然气价格进行了调整,非民用天然气中准价上调0.30元/立方米,由现行的每立方米3.00元调整到3.30元,最高上浮不超过15%,下浮不限。而对车用天然气,暂不作调整。此外,将建立上下游价格联动机制。

医疗

小女孩频换内裤
十岁了才知是有病

家住武进马杭的圆圆是个活泼的女孩,自出生后不久,爸爸妈妈就发现女儿的外阴持续滴尿,内裤总是潮潮的,一天要换很多次。爸爸妈妈也曾经带着圆圆去医院看过,当时医生也没发现什么,说长大了就好了,可是等到圆圆十岁了还是这样。

8月22日,趁着圆圆放暑假,爸爸妈妈带着她来到常州市儿童医院。经小儿外科医生检查,发现圆圆的左侧肾脏发育不良、异位,同时还有左侧输尿管口异位。8月27日上午,医生为圆圆进行了手术,术中看到,本应该在腰部的左肾却长在了盆腔,这个年龄孩子正常的肾脏应该有7-8厘米,而圆圆的左肾却只有一粒小蚕豆那么大小,同时正常输尿管的开口应该在膀胱,而圆圆的输尿管开口却在阴道,医生将异位肾和左侧的输尿管一并进行了切除。通过手术治疗,不光能解决圆圆的漏尿问题,对以后泌尿系统和生殖系统的生长发育都能起到帮助作用。 钱群华 陆文杰

一张小票
可查出猪肉来源

昨日,记者从常州市商务局获悉,常州肉类蔬菜流通追溯体系一期项目监控中心、备案中心、批发市场、屠宰场、菜市场等流通节点的工程建设已经基本完成,本月起开始试运行。据悉,一期肉菜流通追溯系统覆盖了凌家塘农副产品批发市场、三泉屠宰场、新北区11个市场和钟楼区花园菜市场。

据悉,三泉屠宰场的生猪,从进场、屠宰、加工、检疫、检测、肉品出场等各个环节都纳入追溯系统。记者看到,在龙虎塘镇的腾龙、盘龙菜市场,肉摊绝大部分经营户已按要求使用溯源电子秤。消费者可以凭打印小票,在查询服务机上查找猪肉的溯源信息。

钱晶 王玉/文 商务供图



商品不满意要退货,定金能退吗?

消协:定金不一定能退,但定金不能超过总价的20%

近日,市民张先生在武进区某市场订购了一套2888元的沙发,并付了800元定金。货到后,由于对沙发填充物不满意,张先生想退货,并向商家讨要定金,遭拒后他向12315进行了投诉。消协认为,由于张先生不满意商品,致使合同不能履行,当属张先生违约,无权要回定金。但是,按照法律规定,定金不能超过总价的20%,商家多收部分应该换给消费者。

王玉

投诉:

商品不满意,向商家讨要
800元定金遭拒

近日,市民张先生在武进农发区某市场订购了某品牌的沙发,总价2888元,并支付了800元定金。

但是,张先生在收货时发现,沙发内填充物并非自己所想要的,便拒绝收货,并要求商家退回定金800元。

遭到商家拒绝后,当天张先生就向12315进行了投诉。

消协:

消费者违约在先,但定金
不得超过总价20%

消协表示,根据国家相关法律法规规定,定金是在合同订立或在履行之前支付的一定数额的金钱作为担保的担保方式。

商家作为卖方在收到定金后,

就向消费者张先生送去了商品,并不存在违约情况,而张先生因为不满意沙发内填充物而要求退货,致使合同不能履行,当属张先生违约,因此无权要回定金。

但法律同时也规定,定金不得超过主合同标的额的20%,沙发总价是2888元,定金就不得超过577.6元,对于超过20%以外的,应当退还给张先生。

经调解,商家最终将多收的222.4元退给张先生。

提醒

支付定金要慎重

定金是债务履行的一种担保,并不是所有的定金都能退还,消费者在支付定金时一定要考虑清楚。特别是对商品的价格、产地、生产者、用途、性能、规格、等级、主要成分、生产日期、有效期限、检验合格证明、使用方法说明书、售后服务,或者服务的内容、规格、费用等有关情况,消费者都要了解清楚,并在相关合同中写明白。此外,在支付定金时,不要听信商家忽悠,避免上当。